

Для того, чтобы максимально подготовиться к грядущим изменениям, в 2018 году был разработан «Региональный план адаптации к изменению климата Восточно-Казахстанской области» в рамках которого при поддержке Германского общества по международному сотрудничеству (GIZ) внедряются практические меры по адаптации на выбранной территории. При этом обязательным условием ставится экологическая приемлемость и долговременный, устойчивый характер применяемых мер. В соответствии с требованиями по внедрению адаптивных мер в Восточном Казахстане было выбрано село Верх-Уба, где начинающим предпринимателям безвозмездно вручили более 100 пчелосемей. Кроме того, в рамках проекта страдающие от ежегодных паводков верхубинцы получили мотопомпы, которые будут использоваться для откачки воды из подтопленных домохозяйств и сирену для оповещения населения в случае резкого подъема воды. Не забыли специалисты GIZ и про лесное хозяйство, обеспечив сотрудников ранцевыми опрыскивателями для тушения лесных и степных пожаров, что существенно повысит экологическую устойчивость и сократит скорость трансформации и деградации экосистемы. Проект по адаптации внедряется еще в двух странах Центральной Азии –Кыргызстане и Таджикистане, где в рамках проекта модернизировались оросительные системы и внедрялись рациональные пастбищеобороты для предотвращения деградация пастбищных угодий.

Подробнее: <https://ust-kamenogorsk.city/novosti-ust-kamenogorska/9570/>